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Trek 2 diagonalen om het 
midden van uw kast te markeren.

Herhaal deze handeling aan de andere
kant. Als u de kast in een

renovatieproject plaatst, ga dan direct
door naar stap 3.

Plaats de gaten van de draaibare plaat
op de diagonalen en schroef ze vast.

Herhaal deze handeling aan de andere
kant en controleer met een waterpas of

alles loodrecht staat.

Meet de breedte van uw kast van
muur tot muur voor een

traditioneel rolluik en van zijde tot
zijde voor een renovatie-rolluik.

Voor traditionele rolluiken
Breedte kast - 95 mm = lengte buis

Voor renovatie-luiken
Breedte kast - 88 mm = lengte buis

Snijd de as op maat
Verwijder de bramen van de as na
het afsnijden met behulp van een

vijl.

Plaats de eindstukken aan beide
uiteinden van de buis. 

Steek de eindstukken tot aan de
aanslag op de as.

Plaats de lierplaat op het uiteinde
via de groeven. 

Installeer de lierplaat tegen de as.
Let op: bij de montage moet u de
pijl in acht nemen die de richting

van de klim aangeeft.
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Tegen de draaiplaat drukken 

Boor met een boor van 10 mm een
gat in uw kast voor de
aansluitstang van uw

doorvoerkast.

Plaats het geheel op de draaibare
plaat.

Aan de tegenoverliggende kant,
de dop uitklappen en in de pen
van de draaibare plaat steken.

Verwijder het mondstuk zodanig
dat de twee ergonomische delen

tegen de as aanliggen.

Steek de stang van uw
doorvoerbus in

Steek de stang volledig door de
schijf van de lier. Snijd indien nodig

het overtollige deel af.

Blokkeer de lier schijf met behulp
van een schroef. Vermijd te hard

aandraaien. 

Steek de stang in de lierplaat op
de daarvoor bestemde plaats.
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Schroef de doorvoerbeugel aan de
onderkant van uw kast vast. Plaats
eerst het afdichtingsmembraan.

Plaats de stang van de slinger. Het
grootste gat van de slinger moet
overeenkomen met het grootste

gat op de doorvoerbus.

De schroef plaatsen
Let op de richting, er is een kant

met schroefdraad op de
kniehefboom.

Draai de schroef volledig vast. Plaats de bevestiging tegenover
de buis om een locatie te bepalen.

Zodra de bevestiging goed vastzit,
drukt u op de 2 zwarte hendels om

deze te vergrendelen.

Herhaal deze handeling en
controleer of de bevestiging niet

losraakt.

Gefeliciteerd, uw lieras is nu
geïnstalleerd!

Het maximale
hefvermogen is 20 kg.


